

中央公车拍卖遇冷首次出现流拍

此前频繁出价的“土豪”吓走竞拍者，7辆国产车无人叫价

综合中新社报道 3月21日，中央级公车拍卖第二批第二场落槌。当日首现中央级公车流拍现象，共有7辆车无人叫价，均为奇瑞轿车。

当日122辆参拍车辆共成交115辆，这115辆车的总起拍价为339.5万元，总成交价594.1万元，平均溢价为75%。

据悉，截至拍卖前，共有200余人报名竞拍，距离主办方500人的人流限制有些

差距。而在现场，508号竞拍者表现活跃，共拿下13辆车。此外，515号买家敲下7辆，517号、522号两位买家也各获5辆车。

本场的“标王”为一辆起拍价15.5万的奥迪车，最终成交价为24.9万。本场起拍价最高为17万的柯斯达牌大型客车，最终以23.3万元成交。

对于这一结果，北京花乡拍卖有限公司的拍卖师王郁峰分析指出，本场拍卖的

大部分车排放标准都是国一、国二，国三、国四的车较少，且有一定的年份。另外，本场的竞拍者也较为理性。

据分析，此次报名人数较少，一方面是因为竞拍车辆受关注程度不高，另一方面也是上几场拍卖会会出现不理性的竞价，客观上让部分竞拍者打消了竞拍的念头。

现场一名男子告诉记者，这是他自己头一次来参加竞拍，他看中的是一辆2002

年登记的奥迪车。对于竞拍的出价，该男子表示，加个一两万就放弃，不一定非要拿到手。谈及前几次的竞拍，这位先生表示：实在是被上次拍卖会上频繁出价的“土豪”吓坏了。

对于前几场竞拍中出现成交价高企的情况，一位报名者直言：“竞拍者应该理性竞拍，可不能因为气氛一高、脑袋一热就瞎拍啊！”

我国使用生物航油首次载客商业飞行

据新华社电 昨日，一架由波音737机型执飞的海南航空HU7604航班从上海虹桥飞抵北京，本次航班使用的是新型能源生物航油，这是我国首次使用生物航油进行载客商业飞行。

这个航班使用了由中石化从餐馆收集的餐饮废油转化而来的生物燃料。这架737的两台发动机均由50%航空生物燃料与50%传统石化航油混合的燃料驱动，标志着我国航空业在节能减排领域进入商业飞行阶段，也将对新能源应用和绿色低碳飞行的可持续发展产生深远的影响。



在上海虹桥机场，HU7604航班在加注生物燃油

向腾格里沙漠排污水 甘肃一企业董事长被查

据新华社电 记者21日从甘肃武威市委宣传部了解到，经调查发现，武威荣华工贸有限公司向腾格里沙漠腹地违法排放污水8万多吨，污染面积266亩。目前，荣华公司董事长已被立案调查，两名直接责任人已被拘留，武威市、凉州区有关部门主要负责人已被停职并接受审查。

荣华公司系武威市凉州区民营企业，是全国首批151家农业产业化龙头企业之一、甘肃省循环经济试点企业。2011年8月，该公司由凉州城区迁至城东11公里的发城镇沙子沟，实施易地搬迁和技改扩建，规划建设年产30万吨玉米淀粉、12万吨谷氨酸等项目。荣华公司在环保设施没有完全建成的情况下，未经批准擅自投入调试生产，私设暗管向沙漠排放生产废水。2014年5月28日至2015年3月6日，累计排放271654吨。其中187939吨用于荣华公司投资建成的荣生沙漠公路两侧树木绿化灌溉，83715吨通过铺设的暗管直接排入沙漠腹地。

据介绍，受到污染的沙漠位于武威市城区以东23公里，当地称八十里大沙。经无人机航拍和GPS定位，确定共有大小不等污水坑塘23处，污染面积266亩。

据了解，目前荣华公司留存的污水大部分已运至污水处理厂处理完毕，对底泥的处理将待专家论证后再实施。

呼和浩特书记自曝8年住房无“房本”

综合中新社报道 3月20日上午，在呼和浩特市委、市政府召开的呼和浩特市“勇于担当、攻坚克难”主题活动动员大会上，讨论到房地产市场的遗留问题时，呼和浩特市委书记那顺孟和曝光自己居住近8年的房屋到现在“房本”还没有拿到手，调侃自己的同时，语气也

流露出一点无奈。

据了解，近三年来，呼和浩特市老百姓买房没房本等相关问题的曝光已经屡见媒体，“入住5年没房本”、“买房6年没房本”、“房本啥时能办下来”等等新闻标题折射出的是媒体人的真情实感，更是老百姓的辛酸无奈。呼和浩特

市住房保障和房屋管理局局长苏锐透露，呼市房地产市场历史遗留问题达174个，问题涉及13万户，涉及居民50万人，约占呼和浩特市常住人口的1/6。据介绍，该局继续加大力度解决历史遗留的群众办理房屋产权证问题，力争在今年有较大突破。

男子游过河进别墅小区入室盗窃抢劫

事发昆明，逃跑时找不到游泳圈被抓，已被检方批捕

据新华社电 昆明市公安局滇池国家旅游度假区分局近日发布消息：春节前，男子王某在滇池高尔夫别墅小区行窃时被主人发现，劫持主人女儿失败后，王某在逃跑时被警方抓获。

据了解，王某系套着游泳圈通过环绕小区的河道，此前他用同样方式在该小区进行过入室抢劫。

游过河进入别墅疯狂作案

据办案民警介绍，王某2014年12月17日就曾在滇池高尔夫别墅内实施入室抢劫案件。当天，他带着黑色头套、手套、胶带等，套着游泳圈游过了环绕小区的河道，于当日零时半进入一户人家。因在行窃过程中被保姆发现，王

某遂用胶带对保姆实施捆绑，经过一番仔细搜索，他于早上6点多才带着抢来的一台笔记本电脑渡河离开。由于渡河时进了水，这台原价6000多元的电脑后来只被王某卖了1500元。

1月25日晚8时，王某用同样手法再次进入一户人家。他在这家把自己的湿衣服脱掉，换上了男主人的衣裤后，又搜寻了菜刀、香烟、纪念币等物装在一个香奈儿挎包中，于晚9点多离开。尽管这些物品价值3万多元，但他仍不满足，于晚9时20分又进入一户人家。

逃跑时找不到游泳圈被抓

据警方介绍，当时这户人家的男主人、51岁的张先生正在一楼打扫卫生，

王某翻窗进入二楼后，被张先生15岁的女儿发现，王某就持刀劫持了孩子。

张先生听到女儿呼救后上楼，王某要求他拿出6万元，张先生一边稳定其情绪、假装拿钱，一边趁王某不备时夺刀，王某吓得夺门而逃。

张先生报警后，警方在河里找到了藏匿的王某。张先生在与王某搏斗时脸部和手部受到较轻割伤。

据了解，王某逃跑后因慌乱没有找到自己之前的游泳圈，又不敢游过河，只好藏在河边水较浅的地方。警方根据四周的水渍寻找时，他因躲在水里憋不住气而被警察发现。因王某持刀拒捕，警察鸣枪后将其抓获。目前，王某因入室盗窃、入室抢劫已被检方批捕。

月花万元包养卖淫女 白领首次交易就被抓获

综合中新社报道 前不久，在北京朝阳区大屯的一个小区里，民警将一名男子张某和一名卖淫女当场抓获。

这个卖淫女姓李，为了掩人耳目，她特意在小区里租了套一居室，然后在网上招嫖从事违法活动。

李某是北京一家公司白领，月收入上万元。据李某交代，一个多月前，他在一家交友网站上认识了李某，两个人很快就直奔主题。

李某今年30岁，她身材苗条，时尚靓丽，在微信聊天中，李某说他想长期跟李某在一起，李某同意了，但要求对方每个月必须给她10000元。谈好价后，2015年3月14日，李某第一次来到李某家进行交易，没想到就被民警当场抓获。

目前，李某和李某因卖淫嫖娼，均被北京朝阳警方处以行政拘留10天的处罚。

彩票开奖台

奖级	全国中奖注数	每注奖金(元)	本省中奖注数
直选	/	1040	99
组选3	/	346	/
组选6	/	173	221

本省投注总额:382234元

奖级	全国中奖注数	本省中奖注数(注)	每注奖金(元)
直选	16	/	100000

中国福利彩票“乐透型15选5”玩法第2015073期
中奖号码:01,03,04,06,12

奖等	六省中注数(注)	安徽中注数(注)	每注金额(元)
特别奖	0	0	0
一等奖	76	13	3607
二等奖	7657	1142	10

六省市投注总额:830428元,安徽投注总额:141594元
奖池奖金:2378360元

中国福利彩票3D玩法
第2015073期
中奖号码:680

奖级	全国中奖注数(注)	安徽中注数(注)	每注金额(元)
单选	16536	433	1040
组选三	0	0	346
组选六	28885	609	173

全国投注总额:43847292元,安徽投注总额:1041000元

中国福利彩票“东方6+1”玩法
第2015031期
中奖号码:基本号码346527生肖码:鼠

奖级	华东中注数(注)	安徽中注数(注)	每注金额(元)
一等奖	0	0	0
二等奖	0	0	0
三等奖	1	1	10000
四等奖	52	3	500
五等奖	1176	92	50
六等奖	23491	2039	5

六省市投注总额:1004026元,安徽投注总额:94702元
奖池奖金:63208886元

全国联网电脑体育彩票“超级大乐透”
第15031期
中奖号码:07,21,29,32,33+04,12

奖等	全国中注数	每注奖金(元)	本省中注数
一等奖	3	10000000	/
一等奖(追加)	0	0	/
二等奖	60	132219	/
二等奖(追加)	15	78331	/
三等奖	679	4595	/
三等奖(追加)	155	2757	/
四等奖	24413	200	/
四等奖(追加)	7093	100	/
五等奖	498448	10	/
五等奖(追加)	150636	5	/
六等奖	4742501	5	/

全国投注总额:174951434元
下期奖池:1185204347.47元

“安徽风采”电脑福利彩票25选5玩法开奖公告
第2015073期
中奖号码:08,09,11,18,23

奖级	中奖注数	每注奖金(元)	各等奖金总额(元)
一等奖	0	0	0
二等奖	14	100	1400
三等奖	278	10	2780

本期投注总额:12870元,奖池奖金:2126元